
2021年度前学期　授業評価アンケート集計結果表（全体） 武蔵丘短期大学

全体

※　全体集計のため、「全体＝当集計単位」となります 1471 62.0 367 15.5 533 22.5

全科目
当科目
全体

当科目
高出席

5.0回 回答率 4.1～2回 回答率 3.3回 回答率 2.4回 回答率 1.5回以上 回答率

1 A① 4.5 4.7 1,563 65.9 610 25.7 98 4.1 45 1.9 55 2.3 0 2,371

全科目
当科目
全体

当科目
高出席

5.そう思う 回答率 4.やや
そう思う 回答率 3.どちらとも

いえない 回答率 2.あまりそう
思わない 回答率 1.そう

思わない 回答率

A② 4.5 4.5 1,513 63.8 585 24.7 219 9.2 40 1.7 14 0.6 0 2,371

A③ 4.1 4.2 1,133 47.8 668 28.2 393 16.6 127 5.4 50 2.1 0 2,371

A④ 4.4 4.5 1,408 59.4 650 27.4 258 10.9 43 1.8 12 0.5 0 2,371

B① 4.5 4.5 1,451 61.2 600 25.3 289 12.2 24 1.0 7 0.3 0 2,371

B② 4.6 4.6 1,699 71.7 472 19.9 155 6.5 34 1.4 11 0.5 0 2,371

B③ 4.5 4.5 1,548 65.3 579 24.4 197 8.3 29 1.2 18 0.8 0 2,371

B④ 4.5 4.5 1,555 65.6 557 23.5 226 9.5 18 0.8 15 0.6 0 2,371

B⑤ 4.5 4.5 1,511 63.7 600 25.3 194 8.2 39 1.6 27 1.1 0 2,371

B⑥ 4.4 4.4 1,328 56.0 679 28.6 272 11.5 66 2.8 26 1.1 0 2,371

B⑦ 4.4 4.4 1,349 56.9 652 27.5 293 12.4 48 2.0 29 1.2 0 2,371

4 B⑧ 4.5 4.5 1,469 62.0 610 25.7 233 9.8 30 1.3 29 1.2 0 2,371

C① 4.6 4.6 528 22.3 142 6.0 39 1.6 8 0.3 10 0.4 0 2,371

C② 4.6 4.6 535 22.6 124 5.2 52 2.2 11 0.5 5 0.2 0 2,371

C③ 4.6 4.6 531 22.4 141 5.9 42 1.8 10 0.4 3 0.1 0 2,371

C④ 4.7 4.7 566 23.9 117 4.9 36 1.5 3 0.1 5 0.2 0 2,371

設問
有効
回答数

有効
回答数

ﾉｰﾏｰｸ・
無効数

この授業を何回くらい欠席しましたか。

設問文

平均点 当科目全体での回答数および回答率(%)
ﾉｰﾏｰｸ・
無効数

平均点 当科目全体での回答数および回答率(%)

実施時間は十分にあった。

全体的に取り組みやすく、楽しくできた。

回答者数

対面授業

総合的に判断して、この授業に満足している。

実施場所、施設設備、機器類は充実していた。

授業の参考資料（プリント等）は役立った。

授業中、教員の声がはっきりと聞き取れた。

3

授業の進め方はちょうどよかった。

授業の内容は理解できた。

授業の内容にとても興味を持つことができた。

授業媒体（映像、パワーポイント等）の利用は効果的だった。

遠隔授業 オンデマンド遠隔授業

あなたがこの授業を受けた一番多い授業形態を
選んでください。

2,371

班分けやローテーション等は適切だった。

シラバスに沿って、計画どおりに進められていた。

この授業科目に意欲的に取り組んだ。

分からないことは、積極的に質問したり、調べたりした。

集計単位

設問 設問文

この授業中は話をしたり、メールをしたりせず、授業に集中できた。

2

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
1 出席率について

2 学生自身につい

て

3 授業について

4 総合評価

セクションごとの平均点

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

A① A② A③ A④ B① B② B③ B④ B⑤ B⑥ B⑦ B⑧ C① C② C③ C④

高出席率学生平均との比較

当集計単位

高出席

*棒グラフ・・・全体平均

*折れ線グラフ・・・高出席率学生平均



2021年度前学期　授業評価アンケート集計結果表（学年別） 武蔵丘短期大学

1年

953 65.8 193 13.3 303 20.9

全科目
当科目
全体

当科目
高出席

5.0回 回答率 4.1～2回 回答率 3.3回 回答率 2.4回 回答率 1.5回以上 回答率

1 A① 4.5 4.6 4.8 1,066 73.6 291 20.1 36 2.5 15 1.0 41 2.8 0 1,449

全科目
当科目
全体

当科目
高出席

5.そう思う 回答率 4.やや
そう思う 回答率 3.どちらとも

いえない 回答率 2.あまりそう
思わない 回答率 1.そう

思わない 回答率

A② 4.5 4.6 4.6 978 67.5 345 23.8 107 7.4 16 1.1 3 0.2 0 1,449

A③ 4.1 4.2 4.2 711 49.1 408 28.2 228 15.7 69 4.8 33 2.3 0 1,449

A④ 4.4 4.5 4.5 917 63.3 386 26.6 122 8.4 18 1.2 6 0.4 0 1,449

B① 4.5 4.5 4.5 885 61.1 368 25.4 175 12.1 15 1.0 6 0.4 0 1,449

B② 4.6 4.6 4.6 1,055 72.8 293 20.2 74 5.1 22 1.5 5 0.3 0 1,449

B③ 4.5 4.5 4.5 960 66.3 359 24.8 99 6.8 18 1.2 13 0.9 0 1,449

B④ 4.5 4.5 4.5 957 66.0 345 23.8 126 8.7 11 0.8 10 0.7 0 1,449

B⑤ 4.5 4.5 4.5 947 65.4 367 25.3 88 6.1 24 1.7 23 1.6 0 1,449

B⑥ 4.4 4.4 4.4 859 59.3 398 27.5 140 9.7 36 2.5 16 1.1 0 1,449

B⑦ 4.4 4.4 4.4 866 59.8 396 27.3 146 10.1 24 1.7 17 1.2 0 1,449

4 B⑧ 4.5 4.5 4.5 941 64.9 363 25.1 109 7.5 18 1.2 18 1.2 0 1,449

C① 4.6 4.6 4.6 324 22.4 76 5.2 18 1.2 7 0.5 10 0.7 0 1,449

C② 4.6 4.6 4.6 331 22.8 65 4.5 27 1.9 8 0.6 4 0.3 0 1,449

C③ 4.6 4.7 4.7 332 22.9 75 5.2 20 1.4 5 0.3 3 0.2 0 1,449

C④ 4.7 4.7 4.7 348 24.0 64 4.4 16 1.1 2 0.1 5 0.3 0 1,449

設問
有効
回答数

有効
回答数

ﾉｰﾏｰｸ・
無効数

この授業を何回くらい欠席しましたか。

設問文

平均点 当科目全体での回答数および回答率(%)
ﾉｰﾏｰｸ・
無効数

平均点 当科目全体での回答数および回答率(%)

実施時間は十分にあった。

全体的に取り組みやすく、楽しくできた。

回答者数

対面授業

総合的に判断して、この授業に満足している。

実施場所、施設設備、機器類は充実していた。

授業の参考資料（プリント等）は役立った。

授業中、教員の声がはっきりと聞き取れた。

3

授業の進め方はちょうどよかった。

授業の内容は理解できた。

授業の内容にとても興味を持つことができた。

授業媒体（映像、パワーポイント等）の利用は効果的だった。

遠隔授業 オンデマンド遠隔授業

あなたがこの授業を受けた一番多い授業形態を
選んでください。

1,449

班分けやローテーション等は適切だった。

シラバスに沿って、計画どおりに進められていた。

この授業科目に意欲的に取り組んだ。

分からないことは、積極的に質問したり、調べたりした。

科目名

設問 設問文

この授業中は話をしたり、メールをしたりせず、授業に集中できた。

2

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
1 出席率について

2 学生自身につい

て

3 授業について

4 総合評価

セクションごとの平均点

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

A① A② A③ A④ B① B② B③ B④ B⑤ B⑥ B⑦ B⑧ C① C② C③ C④

全科目平均・当集計単位の高出席率学生平均との比較

当集計単位

全体

当集計単位高出席

*棒グラフ・・・当集計単位の評定平均

*折れ線グラフ・・・全科目平均、当集計単位の高出席率学生平均



2021年度前学期　授業評価アンケート集計結果表（学年別） 武蔵丘短期大学

2年

515 56.2 172 18.8 230 25.1

全科目
当科目
全体

当科目
高出席

5.0回 回答率 4.1～2回 回答率 3.3回 回答率 2.4回 回答率 1.5回以上 回答率

1 A① 4.5 4.4 4.6 496 54.1 317 34.6 61 6.7 29 3.2 14 1.5 0 917

全科目
当科目
全体

当科目
高出席

5.そう思う 回答率 4.やや
そう思う 回答率 3.どちらとも

いえない 回答率 2.あまりそう
思わない 回答率 1.そう

思わない 回答率

A② 4.5 4.4 4.4 531 57.9 239 26.1 112 12.2 24 2.6 11 1.2 0 917

A③ 4.1 4.1 4.1 419 45.7 258 28.1 165 18.0 58 6.3 17 1.9 0 917

A④ 4.4 4.3 4.4 487 53.1 263 28.7 136 14.8 25 2.7 6 0.7 0 917

B① 4.5 4.5 4.5 561 61.2 232 25.3 114 12.4 9 1.0 1 0.1 0 917

B② 4.6 4.6 4.6 640 69.8 178 19.4 81 8.8 12 1.3 6 0.7 0 917

B③ 4.5 4.5 4.5 583 63.6 220 24.0 98 10.7 11 1.2 5 0.5 0 917

B④ 4.5 4.5 4.5 593 64.7 212 23.1 100 10.9 7 0.8 5 0.5 0 917

B⑤ 4.5 4.4 4.5 560 61.1 232 25.3 106 11.6 15 1.6 4 0.4 0 917

B⑥ 4.4 4.3 4.3 466 50.8 279 30.4 132 14.4 30 3.3 10 1.1 0 917

B⑦ 4.4 4.3 4.3 478 52.1 256 27.9 147 16.0 24 2.6 12 1.3 0 917

4 B⑧ 4.5 4.4 4.4 523 57.0 247 26.9 124 13.5 12 1.3 11 1.2 0 917

C① 4.6 4.6 4.6 202 22.0 66 7.2 21 2.3 1 0.1 0 0.0 0 917

C② 4.6 4.6 4.6 202 22.0 59 6.4 25 2.7 3 0.3 1 0.1 0 917

C③ 4.6 4.6 4.6 197 21.5 66 7.2 22 2.4 5 0.5 0 0.0 0 917

C④ 4.7 4.7 4.7 216 23.6 53 5.8 20 2.2 1 0.1 0 0.0 0 917

設問
有効
回答数

有効
回答数

ﾉｰﾏｰｸ・
無効数

この授業を何回くらい欠席しましたか。

設問文

平均点 当科目全体での回答数および回答率(%)
ﾉｰﾏｰｸ・
無効数

平均点 当科目全体での回答数および回答率(%)

実施時間は十分にあった。

全体的に取り組みやすく、楽しくできた。

回答者数

対面授業

総合的に判断して、この授業に満足している。

実施場所、施設設備、機器類は充実していた。

授業の参考資料（プリント等）は役立った。

授業中、教員の声がはっきりと聞き取れた。

3

授業の進め方はちょうどよかった。

授業の内容は理解できた。

授業の内容にとても興味を持つことができた。

授業媒体（映像、パワーポイント等）の利用は効果的だった。

遠隔授業 オンデマンド遠隔授業

あなたがこの授業を受けた一番多い授業形態を
選んでください。

917

班分けやローテーション等は適切だった。

シラバスに沿って、計画どおりに進められていた。

この授業科目に意欲的に取り組んだ。

分からないことは、積極的に質問したり、調べたりした。

科目名

設問 設問文

この授業中は話をしたり、メールをしたりせず、授業に集中できた。

2

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
1 出席率について

2 学生自身につい

て

3 授業について

4 総合評価

セクションごとの平均点

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

A① A② A③ A④ B① B② B③ B④ B⑤ B⑥ B⑦ B⑧ C① C② C③ C④

全科目平均・当集計単位の高出席率学生平均との比較

当集計単位

全体

当集計単位高出席

*棒グラフ・・・当集計単位の評定平均

*折れ線グラフ・・・全科目平均、当集計単位の高出席率学生平均



2021年度前学期　授業評価アンケート集計結果表（専攻別） 武蔵丘短期大学

健康栄養専攻

584 53.5 193 17.7 315 28.8

全科目
当科目
全体

当科目
高出席

5.0回 回答率 4.1～2回 回答率 3.3回 回答率 2.4回 回答率 1.5回以上 回答率

1 A① 4.5 4.5 4.8 757 69.3 249 22.8 39 3.6 14 1.3 33 3.0 0 1,092

全科目
当科目
全体

当科目
高出席

5.そう思う 回答率 4.やや
そう思う 回答率 3.どちらとも

いえない 回答率 2.あまりそう
思わない 回答率 1.そう

思わない 回答率

A② 4.5 4.4 4.5 663 60.7 283 25.9 124 11.4 14 1.3 8 0.7 0 1,092

A③ 4.1 4.0 4.1 469 42.9 312 28.6 220 20.1 64 5.9 27 2.5 0 1,092

A④ 4.4 4.3 4.4 586 53.7 324 29.7 155 14.2 20 1.8 7 0.6 0 1,092

B① 4.5 4.4 4.4 623 57.1 309 28.3 141 12.9 15 1.4 4 0.4 0 1,092

B② 4.6 4.6 4.6 777 71.2 223 20.4 71 6.5 19 1.7 2 0.2 0 1,092

B③ 4.5 4.5 4.5 708 64.8 280 25.6 83 7.6 14 1.3 7 0.6 0 1,092

B④ 4.5 4.6 4.6 729 66.8 273 25.0 84 7.7 4 0.4 2 0.2 0 1,092

B⑤ 4.5 4.4 4.5 657 60.2 313 28.7 88 8.1 24 2.2 10 0.9 0 1,092

B⑥ 4.4 4.3 4.3 536 49.1 357 32.7 152 13.9 40 3.7 7 0.6 0 1,092

B⑦ 4.4 4.3 4.3 571 52.3 341 31.2 148 13.6 23 2.1 9 0.8 0 1,092

4 B⑧ 4.5 4.4 4.4 641 58.7 317 29.0 109 10.0 15 1.4 10 0.9 0 1,092

C① 4.6 4.7 4.7 173 15.8 43 3.9 10 0.9 1 0.1 1 0.1 0 1,092

C② 4.6 4.6 4.6 160 14.7 45 4.1 20 1.8 3 0.3 0 0.0 0 1,092

C③ 4.6 4.7 4.7 175 16.0 36 3.3 11 1.0 6 0.5 0 0.0 0 1,092

C④ 4.7 4.7 4.7 178 16.3 36 3.3 13 1.2 1 0.1 0 0.0 0 1,092

遠隔授業 オンデマンド遠隔授業

あなたがこの授業を受けた一番多い授業形態を
選んでください。

1,092

班分けやローテーション等は適切だった。

シラバスに沿って、計画どおりに進められていた。

この授業科目に意欲的に取り組んだ。

分からないことは、積極的に質問したり、調べたりした。

科目名

設問 設問文

この授業中は話をしたり、メールをしたりせず、授業に集中できた。

2

実施時間は十分にあった。

全体的に取り組みやすく、楽しくできた。

回答者数

対面授業

総合的に判断して、この授業に満足している。

実施場所、施設設備、機器類は充実していた。

授業の参考資料（プリント等）は役立った。

授業中、教員の声がはっきりと聞き取れた。

3

授業の進め方はちょうどよかった。

授業の内容は理解できた。

授業の内容にとても興味を持つことができた。

授業媒体（映像、パワーポイント等）の利用は効果的だった。

設問
有効
回答数

有効
回答数

ﾉｰﾏｰｸ・
無効数

この授業を何回くらい欠席しましたか。

設問文

平均点 当科目全体での回答数および回答率(%)
ﾉｰﾏｰｸ・
無効数

平均点 当科目全体での回答数および回答率(%)

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
1 出席率について

2 学生自身につい

て

3 授業について

4 総合評価

セクションごとの平均点

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

A① A② A③ A④ B① B② B③ B④ B⑤ B⑥ B⑦ B⑧ C① C② C③ C④

全科目平均・当集計単位の高出席率学生平均との比較

当集計単位

全体

当集計単位高出席

*棒グラフ・・・当集計単位の評定平均

*折れ線グラフ・・・全科目平均、当集計単位の高出席率学生平均



2021年度前学期　授業評価アンケート集計結果表（専攻別） 武蔵丘短期大学

健康スポーツ専攻

757 68.9 150 13.7 191 17.4

全科目
当科目
全体

当科目
高出席

5.0回 回答率 4.1～2回 回答率 3.3回 回答率 2.4回 回答率 1.5回以上 回答率

1 A① 4.5 4.5 4.7 693 63.1 312 28.4 53 4.8 22 2.0 18 1.6 0 1,098

全科目
当科目
全体

当科目
高出席

5.そう思う 回答率 4.やや
そう思う 回答率 3.どちらとも

いえない 回答率 2.あまりそう
思わない 回答率 1.そう

思わない 回答率

A② 4.5 4.5 4.5 719 65.5 258 23.5 93 8.5 23 2.1 5 0.5 0 1,098

A③ 4.1 4.2 4.2 567 51.6 293 26.7 158 14.4 58 5.3 22 2.0 0 1,098

A④ 4.4 4.5 4.5 698 63.6 282 25.7 92 8.4 21 1.9 5 0.5 0 1,098

B① 4.5 4.5 4.5 700 63.8 255 23.2 131 11.9 9 0.8 3 0.3 0 1,098

B② 4.6 4.6 4.6 781 71.1 221 20.1 74 6.7 13 1.2 9 0.8 0 1,098

B③ 4.5 4.5 4.5 713 64.9 260 23.7 100 9.1 14 1.3 11 1.0 0 1,098

B④ 4.5 4.5 4.5 705 64.2 241 21.9 126 11.5 14 1.3 12 1.1 0 1,098

B⑤ 4.5 4.5 4.5 727 66.2 242 22.0 98 8.9 15 1.4 16 1.5 0 1,098

B⑥ 4.4 4.4 4.4 689 62.8 263 24.0 103 9.4 24 2.2 19 1.7 0 1,098

B⑦ 4.4 4.4 4.4 678 61.7 250 22.8 129 11.7 22 2.0 19 1.7 0 1,098

4 B⑧ 4.5 4.5 4.5 708 64.5 241 21.9 117 10.7 14 1.3 18 1.6 0 1,098

C① 4.6 4.6 4.6 335 30.5 92 8.4 29 2.6 7 0.6 9 0.8 0 1,098

C② 4.6 4.6 4.6 355 32.3 73 6.6 32 2.9 7 0.6 5 0.5 0 1,098

C③ 4.6 4.6 4.6 338 30.8 97 8.8 31 2.8 3 0.3 3 0.3 0 1,098

C④ 4.7 4.7 4.7 367 33.4 75 6.8 23 2.1 2 0.2 5 0.5 0 1,098

遠隔授業 オンデマンド遠隔授業

あなたがこの授業を受けた一番多い授業形態を
選んでください。

1,098

班分けやローテーション等は適切だった。

シラバスに沿って、計画どおりに進められていた。

この授業科目に意欲的に取り組んだ。

分からないことは、積極的に質問したり、調べたりした。

科目名

設問 設問文

この授業中は話をしたり、メールをしたりせず、授業に集中できた。

2

実施時間は十分にあった。

全体的に取り組みやすく、楽しくできた。

回答者数

対面授業

総合的に判断して、この授業に満足している。

実施場所、施設設備、機器類は充実していた。

授業の参考資料（プリント等）は役立った。

授業中、教員の声がはっきりと聞き取れた。

3

授業の進め方はちょうどよかった。

授業の内容は理解できた。

授業の内容にとても興味を持つことができた。

授業媒体（映像、パワーポイント等）の利用は効果的だった。

設問
有効
回答数

有効
回答数

ﾉｰﾏｰｸ・
無効数

この授業を何回くらい欠席しましたか。

設問文

平均点 当科目全体での回答数および回答率(%)
ﾉｰﾏｰｸ・
無効数

平均点 当科目全体での回答数および回答率(%)

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
1 出席率について

2 学生自身につい

て

3 授業について

4 総合評価

セクションごとの平均点

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

A① A② A③ A④ B① B② B③ B④ B⑤ B⑥ B⑦ B⑧ C① C② C③ C④

全科目平均・当集計単位の高出席率学生平均との比較

当集計単位

全体

当集計単位高出席

*棒グラフ・・・当集計単位の評定平均

*折れ線グラフ・・・全科目平均、当集計単位の高出席率学生平均



2021年度前学期　授業評価アンケート集計結果表（専攻別） 武蔵丘短期大学

健康マネジメント専攻

130 71.8 24 13.3 27 14.9

全科目
当科目
全体

当科目
高出席

5.0回 回答率 4.1～2回 回答率 3.3回 回答率 2.4回 回答率 1.5回以上 回答率

1 A① 4.5 4.4 4.7 113 62.4 49 27.1 6 3.3 9 5.0 4 2.2 0 181

全科目
当科目
全体

当科目
高出席

5.そう思う 回答率 4.やや
そう思う 回答率 3.どちらとも

いえない 回答率 2.あまりそう
思わない 回答率 1.そう

思わない 回答率

A② 4.5 4.7 4.7 131 72.4 44 24.3 2 1.1 3 1.7 1 0.6 0 181

A③ 4.1 4.4 4.4 97 53.6 63 34.8 15 8.3 5 2.8 1 0.6 0 181

A④ 4.4 4.6 4.6 124 68.5 44 24.3 11 6.1 2 1.1 0 0.0 0 181

B① 4.5 4.6 4.6 128 70.7 36 19.9 17 9.4 0 0.0 0 0.0 0 181

B② 4.6 4.7 4.7 141 77.9 28 15.5 10 5.5 2 1.1 0 0.0 0 181

B③ 4.5 4.6 4.6 127 70.2 39 21.5 14 7.7 1 0.6 0 0.0 0 181

B④ 4.5 4.6 4.6 121 66.9 43 23.8 16 8.8 0 0.0 1 0.6 0 181

B⑤ 4.5 4.6 4.6 127 70.2 45 24.9 8 4.4 0 0.0 1 0.6 0 181

B⑥ 4.4 4.5 4.4 103 56.9 59 32.6 17 9.4 2 1.1 0 0.0 0 181

B⑦ 4.4 4.4 4.4 100 55.2 61 33.7 16 8.8 3 1.7 1 0.6 0 181

4 B⑧ 4.5 4.6 4.6 120 66.3 52 28.7 7 3.9 1 0.6 1 0.6 0 181

C① 4.6 4.7 4.8 20 11.0 7 3.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 181

C② 4.6 4.7 4.7 20 11.0 6 3.3 0 0.0 1 0.6 0 0.0 0 181

C③ 4.6 4.6 4.6 18 9.9 8 4.4 0 0.0 1 0.6 0 0.0 0 181

C④ 4.7 4.8 4.8 21 11.6 6 3.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 181

遠隔授業 オンデマンド遠隔授業

あなたがこの授業を受けた一番多い授業形態を
選んでください。

181

班分けやローテーション等は適切だった。

シラバスに沿って、計画どおりに進められていた。

この授業科目に意欲的に取り組んだ。

分からないことは、積極的に質問したり、調べたりした。

科目名

設問 設問文

この授業中は話をしたり、メールをしたりせず、授業に集中できた。

2

実施時間は十分にあった。

全体的に取り組みやすく、楽しくできた。

回答者数

対面授業

総合的に判断して、この授業に満足している。

実施場所、施設設備、機器類は充実していた。

授業の参考資料（プリント等）は役立った。

授業中、教員の声がはっきりと聞き取れた。

3

授業の進め方はちょうどよかった。

授業の内容は理解できた。

授業の内容にとても興味を持つことができた。

授業媒体（映像、パワーポイント等）の利用は効果的だった。

設問
有効
回答数

有効
回答数

ﾉｰﾏｰｸ・
無効数

この授業を何回くらい欠席しましたか。

設問文

平均点 当科目全体での回答数および回答率(%)
ﾉｰﾏｰｸ・
無効数

平均点 当科目全体での回答数および回答率(%)

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
1 出席率について

2 学生自身につい

て

3 授業について

4 総合評価

セクションごとの平均点

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

A① A② A③ A④ B① B② B③ B④ B⑤ B⑥ B⑦ B⑧ C① C② C③ C④

全科目平均・当集計単位の高出席率学生平均との比較

当集計単位

全体

当集計単位高出席

*棒グラフ・・・当集計単位の評定平均

*折れ線グラフ・・・全科目平均、当集計単位の高出席率学生平均



2021年度前学期　授業評価アンケート集計結果表（専攻学年別） 武蔵丘短期大学

健康栄養専攻-1年

387 55.1 96 13.7 219 31.2

全科目
当科目
全体

当科目
高出席

5.0回 回答率 4.1～2回 回答率 3.3回 回答率 2.4回 回答率 1.5回以上 回答率

1 A① 4.5 4.7 4.9 566 80.6 93 13.2 13 1.9 5 0.7 25 3.6 0 702

全科目
当科目
全体

当科目
高出席

5.そう思う 回答率 4.やや
そう思う 回答率 3.どちらとも

いえない 回答率 2.あまりそう
思わない 回答率 1.そう

思わない 回答率

A② 4.5 4.6 4.6 463 66.0 175 24.9 57 8.1 5 0.7 2 0.3 0 702

A③ 4.1 4.1 4.1 307 43.7 202 28.8 136 19.4 41 5.8 16 2.3 0 702

A④ 4.4 4.4 4.4 411 58.5 204 29.1 77 11.0 8 1.1 2 0.3 0 702

B① 4.5 4.4 4.4 404 57.5 192 27.4 94 13.4 9 1.3 3 0.4 0 702

B② 4.6 4.6 4.6 507 72.2 135 19.2 45 6.4 15 2.1 0 0.0 0 702

B③ 4.5 4.5 4.5 461 65.7 182 25.9 45 6.4 9 1.3 5 0.7 0 702

B④ 4.5 4.6 4.6 467 66.5 183 26.1 49 7.0 2 0.3 1 0.1 0 702

B⑤ 4.5 4.5 4.5 436 62.1 198 28.2 42 6.0 17 2.4 9 1.3 0 702

B⑥ 4.4 4.3 4.3 369 52.6 216 30.8 91 13.0 23 3.3 3 0.4 0 702

B⑦ 4.4 4.4 4.4 397 56.6 211 30.1 80 11.4 10 1.4 4 0.6 0 702

4 B⑧ 4.5 4.5 4.5 444 63.2 191 27.2 53 7.5 9 1.3 5 0.7 0 702

C① 4.6 4.7 4.7 84 12.0 15 2.1 4 0.6 1 0.1 1 0.1 0 702

C② 4.6 4.6 4.6 79 11.3 16 2.3 8 1.1 2 0.3 0 0.0 0 702

C③ 4.6 4.8 4.8 91 13.0 7 1.0 4 0.6 3 0.4 0 0.0 0 702

C④ 4.7 4.8 4.8 87 12.4 14 2.0 4 0.6 0 0.0 0 0.0 0 702

設問
有効
回答数

有効
回答数

ﾉｰﾏｰｸ・
無効数

この授業を何回くらい欠席しましたか。

設問文

平均点 当科目全体での回答数および回答率(%)
ﾉｰﾏｰｸ・
無効数

平均点 当科目全体での回答数および回答率(%)

実施時間は十分にあった。

全体的に取り組みやすく、楽しくできた。

回答者数

対面授業

総合的に判断して、この授業に満足している。

実施場所、施設設備、機器類は充実していた。

授業の参考資料（プリント等）は役立った。

授業中、教員の声がはっきりと聞き取れた。

3

授業の進め方はちょうどよかった。

授業の内容は理解できた。

授業の内容にとても興味を持つことができた。

授業媒体（映像、パワーポイント等）の利用は効果的だった。

遠隔授業 オンデマンド遠隔授業

あなたがこの授業を受けた一番多い授業形態を
選んでください。

702

班分けやローテーション等は適切だった。

シラバスに沿って、計画どおりに進められていた。

この授業科目に意欲的に取り組んだ。

分からないことは、積極的に質問したり、調べたりした。

科目名

設問 設問文

この授業中は話をしたり、メールをしたりせず、授業に集中できた。

2

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
1 出席率について

2 学生自身につい

て

3 授業について

4 総合評価

セクションごとの平均点

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

A① A② A③ A④ B① B② B③ B④ B⑤ B⑥ B⑦ B⑧ C① C② C③ C④

全科目平均・当集計単位の高出席率学生平均との比較

当集計単位

全体

当集計単位高出席

*棒グラフ・・・当集計単位の評定平均

*折れ線グラフ・・・全科目平均、当集計単位の高出席率学生平均



2021年度前学期　授業評価アンケート集計結果表（専攻学年別） 武蔵丘短期大学

健康栄養専攻-2年

194 50.3 96 24.9 96 24.9

全科目
当科目
全体

当科目
高出席

5.0回 回答率 4.1～2回 回答率 3.3回 回答率 2.4回 回答率 1.5回以上 回答率

1 A① 4.5 4.3 4.6 190 49.2 154 39.9 25 6.5 9 2.3 8 2.1 0 386

全科目
当科目
全体

当科目
高出席

5.そう思う 回答率 4.やや
そう思う 回答率 3.どちらとも

いえない 回答率 2.あまりそう
思わない 回答率 1.そう

思わない 回答率

A② 4.5 4.2 4.3 196 50.8 108 28.0 67 17.4 9 2.3 6 1.6 0 386

A③ 4.1 4.0 4.0 159 41.2 109 28.2 84 21.8 23 6.0 11 2.8 0 386

A④ 4.4 4.1 4.2 171 44.3 120 31.1 78 20.2 12 3.1 5 1.3 0 386

B① 4.5 4.4 4.4 215 55.7 117 30.3 47 12.2 6 1.6 1 0.3 0 386

B② 4.6 4.6 4.6 266 68.9 88 22.8 26 6.7 4 1.0 2 0.5 0 386

B③ 4.5 4.5 4.5 243 63.0 98 25.4 38 9.8 5 1.3 2 0.5 0 386

B④ 4.5 4.6 4.6 258 66.8 90 23.3 35 9.1 2 0.5 1 0.3 0 386

B⑤ 4.5 4.4 4.4 217 56.2 115 29.8 46 11.9 7 1.8 1 0.3 0 386

B⑥ 4.4 4.1 4.2 164 42.5 140 36.3 61 15.8 17 4.4 4 1.0 0 386

B⑦ 4.4 4.2 4.2 170 44.0 130 33.7 68 17.6 13 3.4 5 1.3 0 386

4 B⑧ 4.5 4.3 4.3 193 50.0 126 32.6 56 14.5 6 1.6 5 1.3 0 386

C① 4.6 4.7 4.7 87 22.5 28 7.3 6 1.6 0 0.0 0 0.0 0 386

C② 4.6 4.5 4.6 79 20.5 29 7.5 12 3.1 1 0.3 0 0.0 0 386

C③ 4.6 4.6 4.6 82 21.2 29 7.5 7 1.8 3 0.8 0 0.0 0 386

C④ 4.7 4.6 4.7 89 23.1 22 5.7 9 2.3 1 0.3 0 0.0 0 386

設問
有効
回答数

有効
回答数

ﾉｰﾏｰｸ・
無効数

この授業を何回くらい欠席しましたか。

設問文

平均点 当科目全体での回答数および回答率(%)
ﾉｰﾏｰｸ・
無効数

平均点 当科目全体での回答数および回答率(%)

実施時間は十分にあった。

全体的に取り組みやすく、楽しくできた。

回答者数

対面授業

総合的に判断して、この授業に満足している。

実施場所、施設設備、機器類は充実していた。

授業の参考資料（プリント等）は役立った。

授業中、教員の声がはっきりと聞き取れた。

3

授業の進め方はちょうどよかった。

授業の内容は理解できた。

授業の内容にとても興味を持つことができた。

授業媒体（映像、パワーポイント等）の利用は効果的だった。

遠隔授業 オンデマンド遠隔授業

あなたがこの授業を受けた一番多い授業形態を
選んでください。

386

班分けやローテーション等は適切だった。

シラバスに沿って、計画どおりに進められていた。

この授業科目に意欲的に取り組んだ。

分からないことは、積極的に質問したり、調べたりした。

科目名

設問 設問文

この授業中は話をしたり、メールをしたりせず、授業に集中できた。

2

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
1 出席率について

2 学生自身につい

て

3 授業について

4 総合評価

セクションごとの平均点

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

A① A② A③ A④ B① B② B③ B④ B⑤ B⑥ B⑦ B⑧ C① C② C③ C④

全科目平均・当集計単位の高出席率学生平均との比較

当集計単位

全体

当集計単位高出席

*棒グラフ・・・当集計単位の評定平均

*折れ線グラフ・・・全科目平均、当集計単位の高出席率学生平均



2021年度前学期　授業評価アンケート集計結果表（専攻学年別） 武蔵丘短期大学

健康スポーツ専攻-1年

507 74.6 97 14.3 76 11.2

全科目
当科目
全体

当科目
高出席

5.0回 回答率 4.1～2回 回答率 3.3回 回答率 2.4回 回答率 1.5回以上 回答率

1 A① 4.5 4.5 4.7 450 66.2 186 27.4 22 3.2 8 1.2 14 2.1 0 680

全科目
当科目
全体

当科目
高出席

5.そう思う 回答率 4.やや
そう思う 回答率 3.どちらとも

いえない 回答率 2.あまりそう
思わない 回答率 1.そう

思わない 回答率

A② 4.5 4.6 4.6 467 68.7 152 22.4 50 7.4 10 1.5 1 0.1 0 680

A③ 4.1 4.3 4.3 363 53.4 187 27.5 88 12.9 25 3.7 17 2.5 0 680

A④ 4.4 4.6 4.6 455 66.9 168 24.7 44 6.5 9 1.3 4 0.6 0 680

B① 4.5 4.5 4.5 432 63.5 161 23.7 78 11.5 6 0.9 3 0.4 0 680

B② 4.6 4.7 4.7 500 73.5 140 20.6 29 4.3 6 0.9 5 0.7 0 680

B③ 4.5 4.5 4.5 450 66.2 162 23.8 51 7.5 9 1.3 8 1.2 0 680

B④ 4.5 4.5 4.5 445 65.4 141 20.7 76 11.2 9 1.3 9 1.3 0 680

B⑤ 4.5 4.5 4.6 466 68.5 153 22.5 41 6.0 7 1.0 13 1.9 0 680

B⑥ 4.4 4.5 4.5 449 66.0 161 23.7 46 6.8 11 1.6 13 1.9 0 680

B⑦ 4.4 4.4 4.5 433 63.7 158 23.2 63 9.3 13 1.9 13 1.9 0 680

4 B⑧ 4.5 4.5 4.5 452 66.5 154 22.6 53 7.8 8 1.2 13 1.9 0 680

C① 4.6 4.6 4.6 233 34.3 59 8.7 14 2.1 6 0.9 9 1.3 0 680

C② 4.6 4.6 4.6 245 36.0 47 6.9 19 2.8 6 0.9 4 0.6 0 680

C③ 4.6 4.6 4.6 233 34.3 67 9.9 16 2.4 2 0.3 3 0.4 0 680

C④ 4.7 4.7 4.7 253 37.2 49 7.2 12 1.8 2 0.3 5 0.7 0 680

設問
有効
回答数

有効
回答数

ﾉｰﾏｰｸ・
無効数

この授業を何回くらい欠席しましたか。

設問文

平均点 当科目全体での回答数および回答率(%)
ﾉｰﾏｰｸ・
無効数

平均点 当科目全体での回答数および回答率(%)

実施時間は十分にあった。

全体的に取り組みやすく、楽しくできた。

回答者数

対面授業

総合的に判断して、この授業に満足している。

実施場所、施設設備、機器類は充実していた。

授業の参考資料（プリント等）は役立った。

授業中、教員の声がはっきりと聞き取れた。

3

授業の進め方はちょうどよかった。

授業の内容は理解できた。

授業の内容にとても興味を持つことができた。

授業媒体（映像、パワーポイント等）の利用は効果的だった。

遠隔授業 オンデマンド遠隔授業

あなたがこの授業を受けた一番多い授業形態を
選んでください。

680

班分けやローテーション等は適切だった。

シラバスに沿って、計画どおりに進められていた。

この授業科目に意欲的に取り組んだ。

分からないことは、積極的に質問したり、調べたりした。

科目名

設問 設問文

この授業中は話をしたり、メールをしたりせず、授業に集中できた。

2

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
1 出席率について

2 学生自身につい

て

3 授業について

4 総合評価

セクションごとの平均点

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

A① A② A③ A④ B① B② B③ B④ B⑤ B⑥ B⑦ B⑧ C① C② C③ C④

全科目平均・当集計単位の高出席率学生平均との比較

当集計単位

全体

当集計単位高出席

*棒グラフ・・・当集計単位の評定平均

*折れ線グラフ・・・全科目平均、当集計単位の高出席率学生平均



2021年度前学期　授業評価アンケート集計結果表（専攻学年別） 武蔵丘短期大学

健康スポーツ専攻-2年

250 60.0 52 12.5 115 27.6

全科目
当科目
全体

当科目
高出席

5.0回 回答率 4.1～2回 回答率 3.3回 回答率 2.4回 回答率 1.5回以上 回答率

1 A① 4.5 4.4 4.7 243 58.3 126 30.2 31 7.4 13 3.1 4 1.0 0 417

全科目
当科目
全体

当科目
高出席

5.そう思う 回答率 4.やや
そう思う 回答率 3.どちらとも

いえない 回答率 2.あまりそう
思わない 回答率 1.そう

思わない 回答率

A② 4.5 4.4 4.5 252 60.4 105 25.2 43 10.3 13 3.1 4 1.0 0 417

A③ 4.1 4.1 4.2 204 48.9 105 25.2 70 16.8 33 7.9 5 1.2 0 417

A④ 4.4 4.4 4.4 243 58.3 113 27.1 48 11.5 12 2.9 1 0.2 0 417

B① 4.5 4.5 4.5 267 64.0 94 22.5 53 12.7 3 0.7 0 0.0 0 417

B② 4.6 4.5 4.5 281 67.4 80 19.2 45 10.8 7 1.7 4 1.0 0 417

B③ 4.5 4.5 4.5 262 62.8 98 23.5 49 11.8 5 1.2 3 0.7 0 417

B④ 4.5 4.5 4.5 259 62.1 100 24.0 50 12.0 5 1.2 3 0.7 0 417

B⑤ 4.5 4.4 4.5 261 62.6 88 21.1 57 13.7 8 1.9 3 0.7 0 417

B⑥ 4.4 4.3 4.3 240 57.6 101 24.2 57 13.7 13 3.1 6 1.4 0 417

B⑦ 4.4 4.3 4.4 244 58.5 92 22.1 66 15.8 9 2.2 6 1.4 0 417

4 B⑧ 4.5 4.4 4.4 255 61.2 87 20.9 64 15.3 6 1.4 5 1.2 0 417

C① 4.6 4.6 4.6 102 24.5 33 7.9 15 3.6 1 0.2 0 0.0 0 417

C② 4.6 4.6 4.6 110 26.4 26 6.2 13 3.1 1 0.2 1 0.2 0 417

C③ 4.6 4.6 4.6 105 25.2 30 7.2 15 3.6 1 0.2 0 0.0 0 417

C④ 4.7 4.7 4.7 114 27.3 26 6.2 11 2.6 0 0.0 0 0.0 0 417

設問
有効
回答数

有効
回答数

ﾉｰﾏｰｸ・
無効数

この授業を何回くらい欠席しましたか。

設問文

平均点 当科目全体での回答数および回答率(%)
ﾉｰﾏｰｸ・
無効数

平均点 当科目全体での回答数および回答率(%)

実施時間は十分にあった。

全体的に取り組みやすく、楽しくできた。

回答者数

対面授業

総合的に判断して、この授業に満足している。

実施場所、施設設備、機器類は充実していた。

授業の参考資料（プリント等）は役立った。

授業中、教員の声がはっきりと聞き取れた。

3

授業の進め方はちょうどよかった。

授業の内容は理解できた。

授業の内容にとても興味を持つことができた。

授業媒体（映像、パワーポイント等）の利用は効果的だった。

遠隔授業 オンデマンド遠隔授業

あなたがこの授業を受けた一番多い授業形態を
選んでください。

417

班分けやローテーション等は適切だった。

シラバスに沿って、計画どおりに進められていた。

この授業科目に意欲的に取り組んだ。

分からないことは、積極的に質問したり、調べたりした。

科目名

設問 設問文

この授業中は話をしたり、メールをしたりせず、授業に集中できた。

2

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
1 出席率について

2 学生自身につい

て

3 授業について

4 総合評価

セクションごとの平均点

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

A① A② A③ A④ B① B② B③ B④ B⑤ B⑥ B⑦ B⑧ C① C② C③ C④

全科目平均・当集計単位の高出席率学生平均との比較

当集計単位

全体

当集計単位高出席

*棒グラフ・・・当集計単位の評定平均

*折れ線グラフ・・・全科目平均、当集計単位の高出席率学生平均



2021年度前学期　授業評価アンケート集計結果表（専攻学年別） 武蔵丘短期大学

健康マネジメント専攻-1年

59 88.1 0 0.0 8 11.9

全科目
当科目
全体

当科目
高出席

5.0回 回答率 4.1～2回 回答率 3.3回 回答率 2.4回 回答率 1.5回以上 回答率

1 A① 4.5 4.6 4.8 50 74.6 12 17.9 1 1.5 2 3.0 2 3.0 0 67

全科目
当科目
全体

当科目
高出席

5.そう思う 回答率 4.やや
そう思う 回答率 3.どちらとも

いえない 回答率 2.あまりそう
思わない 回答率 1.そう

思わない 回答率

A② 4.5 4.7 4.7 48 71.6 18 26.9 0 0.0 1 1.5 0 0.0 0 67

A③ 4.1 4.5 4.4 41 61.2 19 28.4 4 6.0 3 4.5 0 0.0 0 67

A④ 4.4 4.7 4.7 51 76.1 14 20.9 1 1.5 1 1.5 0 0.0 0 67

B① 4.5 4.7 4.7 49 73.1 15 22.4 3 4.5 0 0.0 0 0.0 0 67

B② 4.6 4.7 4.7 48 71.6 18 26.9 0 0.0 1 1.5 0 0.0 0 67

B③ 4.5 4.7 4.7 49 73.1 15 22.4 3 4.5 0 0.0 0 0.0 0 67

B④ 4.5 4.7 4.6 45 67.2 21 31.3 1 1.5 0 0.0 0 0.0 0 67

B⑤ 4.5 4.6 4.5 45 67.2 16 23.9 5 7.5 0 0.0 1 1.5 0 67

B⑥ 4.4 4.5 4.5 41 61.2 21 31.3 3 4.5 2 3.0 0 0.0 0 67

B⑦ 4.4 4.5 4.4 36 53.7 27 40.3 3 4.5 1 1.5 0 0.0 0 67

4 B⑧ 4.5 4.6 4.6 45 67.2 18 26.9 3 4.5 1 1.5 0 0.0 0 67

C① 4.6 4.8 4.8 7 10.4 2 3.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 67

C② 4.6 4.8 4.8 7 10.4 2 3.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 67

C③ 4.6 4.9 4.9 8 11.9 1 1.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 67

C④ 4.7 4.9 4.9 8 11.9 1 1.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 67

設問
有効
回答数

有効
回答数

ﾉｰﾏｰｸ・
無効数

この授業を何回くらい欠席しましたか。

設問文

平均点 当科目全体での回答数および回答率(%)
ﾉｰﾏｰｸ・
無効数

平均点 当科目全体での回答数および回答率(%)

実施時間は十分にあった。

全体的に取り組みやすく、楽しくできた。

回答者数

対面授業

総合的に判断して、この授業に満足している。

実施場所、施設設備、機器類は充実していた。

授業の参考資料（プリント等）は役立った。

授業中、教員の声がはっきりと聞き取れた。

3

授業の進め方はちょうどよかった。

授業の内容は理解できた。

授業の内容にとても興味を持つことができた。

授業媒体（映像、パワーポイント等）の利用は効果的だった。

遠隔授業 オンデマンド遠隔授業

あなたがこの授業を受けた一番多い授業形態を
選んでください。

67

班分けやローテーション等は適切だった。

シラバスに沿って、計画どおりに進められていた。

この授業科目に意欲的に取り組んだ。

分からないことは、積極的に質問したり、調べたりした。

科目名

設問 設問文

この授業中は話をしたり、メールをしたりせず、授業に集中できた。

2

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
1 出席率について

2 学生自身につい

て

3 授業について

4 総合評価

セクションごとの平均点

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

A① A② A③ A④ B① B② B③ B④ B⑤ B⑥ B⑦ B⑧ C① C② C③ C④

全科目平均・当集計単位の高出席率学生平均との比較

当集計単位

全体

当集計単位高出席

*棒グラフ・・・当集計単位の評定平均

*折れ線グラフ・・・全科目平均、当集計単位の高出席率学生平均



2021年度前学期　授業評価アンケート集計結果表（専攻学年別） 武蔵丘短期大学

健康マネジメント専攻-2年

71 62.3 24 21.1 19 16.7

全科目
当科目
全体

当科目
高出席

5.0回 回答率 4.1～2回 回答率 3.3回 回答率 2.4回 回答率 1.5回以上 回答率

1 A① 4.5 4.3 4.6 63 55.3 37 32.5 5 4.4 7 6.1 2 1.8 0 114

全科目
当科目
全体

当科目
高出席

5.そう思う 回答率 4.やや
そう思う 回答率 3.どちらとも

いえない 回答率 2.あまりそう
思わない 回答率 1.そう

思わない 回答率

A② 4.5 4.6 4.7 83 72.8 26 22.8 2 1.8 2 1.8 1 0.9 0 114

A③ 4.1 4.3 4.3 56 49.1 44 38.6 11 9.6 2 1.8 1 0.9 0 114

A④ 4.4 4.5 4.5 73 64.0 30 26.3 10 8.8 1 0.9 0 0.0 0 114

B① 4.5 4.6 4.6 79 69.3 21 18.4 14 12.3 0 0.0 0 0.0 0 114

B② 4.6 4.7 4.7 93 81.6 10 8.8 10 8.8 1 0.9 0 0.0 0 114

B③ 4.5 4.6 4.6 78 68.4 24 21.1 11 9.6 1 0.9 0 0.0 0 114

B④ 4.5 4.5 4.5 76 66.7 22 19.3 15 13.2 0 0.0 1 0.9 0 114

B⑤ 4.5 4.7 4.7 82 71.9 29 25.4 3 2.6 0 0.0 0 0.0 0 114

B⑥ 4.4 4.4 4.4 62 54.4 38 33.3 14 12.3 0 0.0 0 0.0 0 114

B⑦ 4.4 4.4 4.4 64 56.1 34 29.8 13 11.4 2 1.8 1 0.9 0 114

4 B⑧ 4.5 4.6 4.6 75 65.8 34 29.8 4 3.5 0 0.0 1 0.9 0 114

C① 4.6 4.7 4.8 13 11.4 5 4.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 114

C② 4.6 4.6 4.6 13 11.4 4 3.5 0 0.0 1 0.9 0 0.0 0 114

C③ 4.6 4.4 4.4 10 8.8 7 6.1 0 0.0 1 0.9 0 0.0 0 114

C④ 4.7 4.7 4.7 13 11.4 5 4.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 114

設問
有効
回答数

有効
回答数

ﾉｰﾏｰｸ・
無効数

この授業を何回くらい欠席しましたか。

設問文

平均点 当科目全体での回答数および回答率(%)
ﾉｰﾏｰｸ・
無効数

平均点 当科目全体での回答数および回答率(%)

実施時間は十分にあった。

全体的に取り組みやすく、楽しくできた。

回答者数

対面授業

総合的に判断して、この授業に満足している。

実施場所、施設設備、機器類は充実していた。

授業の参考資料（プリント等）は役立った。

授業中、教員の声がはっきりと聞き取れた。

3

授業の進め方はちょうどよかった。

授業の内容は理解できた。

授業の内容にとても興味を持つことができた。

授業媒体（映像、パワーポイント等）の利用は効果的だった。

遠隔授業 オンデマンド遠隔授業

あなたがこの授業を受けた一番多い授業形態を
選んでください。

114

班分けやローテーション等は適切だった。

シラバスに沿って、計画どおりに進められていた。

この授業科目に意欲的に取り組んだ。

分からないことは、積極的に質問したり、調べたりした。

科目名

設問 設問文

この授業中は話をしたり、メールをしたりせず、授業に集中できた。

2

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
1 出席率について

2 学生自身につい

て

3 授業について

4 総合評価

セクションごとの平均点

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

A① A② A③ A④ B① B② B③ B④ B⑤ B⑥ B⑦ B⑧ C① C② C③ C④

全科目平均・当集計単位の高出席率学生平均との比較

当集計単位

全体

当集計単位高出席

*棒グラフ・・・当集計単位の評定平均

*折れ線グラフ・・・全科目平均、当集計単位の高出席率学生平均
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